

UNIHEAL+

Contextualizarea rezilienței universale în domeniul sănătății, prin recalificarea profesioniștilor din domeniu, în vederea furnizării de servicii digitale de sănătate.

Project Number:
2021-1-ES01-KA220-VET-000033271



Prezentarea UNIHEAL+

PR1: Cursurile-cadru UNIHEAL+ – o abordare finalizată a

a finalizat deja prima sa parte, cercetarea. Cercetarea de birou a abordat nevoia emergentă de recalificare digitală și de

perfecționare a profesioniștilor din domeniul sănătății din întreaga

UE în general și în țările cercetate, și anume: Cipru, Grecia și Lituania,

România și Spania. Consorțiul a implicat 196 de participanți în total;

167 au completat sondajul și 29 au participat la grupurile de discuții,

desfășurate în fiecare țară parteneră. Toți partenerii au fost

implicați în conceperea celor 6 unități de competență propuse:

CU1: Competențe și aptitudini-cadru pentru comunicarea digitală

CU2: Cunoștințe de operare pe calculator, analiză de date, programe de protecție a datelor

CU3: Contextul și conținutul eHealth & mHealth

CU4: Dispozitive medicale și utilizarea lor în practica clinică

CU5: Aplicații mobile, stocare în cloud, utilizare-funcționalitate a internetului

CU6: Acoperirea digitală universală în domeniul sănătății

PR2 : Ghidul de adaptare și formare pentru educatorii UNIHEAL+ – are ca scop oferirea de context și sprijin pentru educatorii VET, prin intermediul unor orientări specifice privind modul de integrare a pachetului de formare și a întregului material, derivat din dezvoltarea proiectului UNIHEAL, în manualul de formare.

PR2 este alcătuit din 2 părți. În prima sunt abordate activitățile proiectului, dezvoltate pe parcursul elaborării PR1: cadrul teoretic, prezentările curriculare și sursele media, în timp ce a doua parte menționează scenariile exemplare și planurile de lecție care îmbogățesc conținutul și permit utilizatorului să obțină cunoștințe suplimentare despre modelele actuale de sănătate digitală în domeniul educației adulților. În curând, manualul va fi disponibil în versiunile în spaniolă, lituaniană, greacă, română și engleză.

GRUPURILE ȚINTĂ VIZATE:

– Personalul/profesioniștii din prima linie din sectorul sanitar (de exemplu, asistente medicale, medici, farmaciști, medici, dentiști, moașe etc.)

– Educatorii VET care își asumă rolul și sarcinile de a se ocupa în mod eficient de formarea profesională în domeniul sănătății profesioniștilor din domeniul sănătății

Al doilea TPM - 23 februarie 2023



Cea de-a 2-a Reuniune a partenerilor transnaționali (TPM) a proiectului UNIHEAL+ a avut loc în Cipru, mai exact la birourile CSI din Nicosia, în data de 23 februarie 2023.

Întâlnirea de succes s-a desfășurat sub forma unui eveniment hibrid în cadrul căruia toți partenerii au avut ocazia să discute aspecte legate de dezvoltarea proiectului.

Coordonatorul de proiect a făcut o prezentare generală a stadiului tehnic și a progresului proiectului. De asemenea, a fost discutată o prezentare generală a LTT care va avea loc la Sevilla în mai 2023.

Fiecare lider de rezultate ale proiectului (PR) a avut ocazia de a împărtăși progresele înregistrate de PR-ul său și de a informa restul partenerilor cu privire la termenele limită viitoare.

Liderul de asigurare a calității și evaluare a rezumat, de asemenea, criteriile și indicatorii de evaluare ai proiectului. În cele din urmă, liderul de diseminare și exploatare a făcut o trecere în revistă a procesului și a progreselor înregistrate. S-a convenit asupra realizării unui cont LinkedIn care să se potrivească scopurilor proiectului.

Website: <https://unihealplus.eu/>

Facebook: [@Unihealplus](https://www.facebook.com/Unihealplus)